



中共菏泽市委主办 国内统一连续出版物号 CN 37-0067

中国菏泽网:www.heze.cn

2024年3月22日 星期五

农历甲辰年二月十三

HEZE DAILY 第9950期 今日八版



山河新闻二维码

## 习近平向印尼当选总统普拉博沃致贺电

新华社北京3月21日电 3月20日，国家主席习近平致电普拉博沃·苏比延多，祝贺他当选印度尼西亚共和国总统。

习近平指出，中国和印度尼西亚是传统友好邻邦。在双方共同努力下，两国关系发展进入快车道，政治互信日益巩固，发展战略对接不断深化，互利合作成果丰硕，双方开启了共建中

印尼命运共同体的新篇章。我高度重视中印关系发展，期待同普拉博沃共同努力，引领两国命运共同体建设取得更大成果，打造发展中大国命运与共、团结协作、共谋发展的典范，为两国人民带来更多福祉，为地区和全球繁荣稳定注入强劲动力。

习近平在湖南考察时强调

# 坚持改革创新求真务实 奋力谱写中国式现代化湖南篇章

蔡奇陪同考察

新华社长沙3月21日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在湖南考察时强调，湖南要牢牢把握自身在构建新发展格局中的战略定位，坚持稳中求进工作总基调，坚持高质量发展不动摇，坚持改革创新、求真务实，在打造国家重要先进制造业高地、具有核心竞争力的科技创新高地、内陆地区改革开放高地上持续用力，在推动中部地区崛起和长江经济带发展中奋勇争先，奋力谱写中国式现代化湖南篇章。

3月18日至21日，习近平在湖南省委书记沈晓明和省长毛伟明陪同下，先后来到长沙、常德等地，深入学校、企业、历史文化街区、乡村等进行调研。

## 鲁豫两省交通基础设施 互联互通推进会议召开

孙守刚范波出席 张伦作交流发言

本报讯（记者 王振宇）3月21日上午，鲁豫两省交通基础设施互联互通推进会议在河南兰考召开。河南省委常委、常务副省长孙守刚，山东省副省长范波出席会议并讲话；市委书记张伦参加会议并作交流发言，市领导周生宏、肖友华参加会议。

会议指出，去年8月山东、河南签署合作协议以来，双方沟通渠道顺畅，工作机制日益完善，两省相关部门高效协同，取得济郑高铁顺利开通等重要合作成果。会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记“加快基础设施互联互通、为高质量发展提供强力支撑”等重要指示精神，进一步加强协同配

合，合力推进日兰高铁、雄商高铁等重大项目建设。要共同谋划基础设施“十五五”重点项目，携手推动构建沿黄陆海大通道、济南青岛郑州都市圈联动发展、深化交通互联互通降低物流成本、毗邻地区合作发展等重点工作，为黄河流域生态保护和高质量发展提供坚实支撑。

张伦在交流发言中表示，鲁豫两省交通基础设施互联互通对于推动菏泽加快构建现代化综合交通运输体系，加快实现高质量发展具有十分重要的意义。菏泽将全面加强与河南接壤地市沟通联系、紧密配合，确保各项任务顺利推进。

## 牟树青来菏学习考察

本报讯（记者 李若生）3月20日至21日，烟台市委副书记、政法委书记牟树青带队来菏学习考察乡村振兴和社会治理工作。市政协主席王卫东、副市长刘连栋陪同考察。

牟树青一行先后来到牡丹区牡丹街道矛盾纠纷多元化解中心、尧舜牡丹产业园、牡丹区交警大队道路交通事故化解中心、牡丹区西城街道四源四进工作站，曹县青岗集镇青岗社区、山东省雅尚名品家居有限公司。

王卫东指出，希望菏泽与烟台两市今后进一步深化交流对接，围绕社会治理、乡村振兴、文化旅游等领域开展更多合作，共同为现代化强省建设贡献力量。

## 文明旅游倡议书

广大市民、游客朋友和旅游从业者：

春暖花开，万物复苏。“第33届菏泽国际牡丹文化旅游节”将至，为营造文明、安全、和谐的旅游环境，菏泽市文化和旅游局向广大游客、市民朋友和旅游从业者发出如下倡议：

知礼守义，文明出游。广大游客和市民朋友要恪守公民道德，言谈文明，举止得体，不入云亦云，不以讹传讹。要自觉遵守公共秩序，不随意插队，不前往拥堵区域，维护旅游设施、爱护公共环境，做文明旅游传播者、推动者、守护人。依法经营，规范经营。旅游企业要勇于承担社会责任，自觉秉承依法经营、规范经营理念，不虚假宣传，不强制购物，不强迫或变相引导游客消费，不随意涨价，不欺客宰客。完善设施，提升品质。加强景区基础设施改造提升，保证设施完好，安全运行，努力增强游客体验感，提升满意度。强化管理，热情服务。加强旅游从业人员教育引导、监督管理，努

力提升旅游从业人员专业素质和服务本领，做到说话和蔼，服务热情，周到细致。要充分运用牡丹花会时机，讲好菏泽故事，传播菏泽声音，宣传菏泽、推介菏泽。

牡丹百年韵文明，花乡菏泽欢迎您。在第33届国际牡丹文化旅游节来临之际，广大市民、旅游企业、旅游从业人员都是“牡丹之都”东道主，人人都都是菏泽形象代言人，人人都是菏泽文旅推荐官。用精致细致周到服务铸造热情有致，文明有礼城市品质；用诚信为本、服务至上的经营理念诠释“牡丹之都”良好营商环境；用安全、文明、温馨和谐的旅游环境，欢迎八方游客；用厚重悠久的传统文化吸引四方宾朋，让游客舒心、放心、安心，全面打造宾至如归，有温暖、有温情、有温度的城市形象，让游客留下美好记忆，让菏泽声名传扬世界。

菏泽市文化和旅游局

2024年3月5日



3月19日，鲁西新区山东信达电子科技有限公司生产车间，自动化设备高速运转，工人正在检测电子产品。据了解，该企业专业从事家电智能控制器等电子产品的研发及生产，日产智能控制器10万块。近年来，该企业积极探索转型升级路径，智能化改造了生产线，升级换代5条SMT生产线，产能提高了3倍。

记者 黄欣峰 摄

本报讯（记者 张晴）近期，全市“吹哨”平台积极受理企业求助“哨声”，倾听企业所需，用心纾困解难。

近日，鄄城县日发纺织有限公司“吹哨”反映：因相邻工厂排水管损坏泄漏，造成地面下沉，企业部分围墙倒塌，且有十余米围墙发生倾斜，对生产秩序与安全环境造成了严重影响。鄄城县红船镇接到“吹哨”事项后高度重视、迅速响应，第一时间安排工作人员赶赴现场进行实地调查。经勘查发现，倒塌原因为相邻工厂排水管损坏泄漏所致。对此，红船镇立即要求责任方更换新的下水管，督促责任方尽快按照建筑安全标准重建倒塌和发生倾斜的围墙，确保工程质量。同时，积极协助企业做好临时防护措施，保障企业日常生产不受影响。该镇还积极推动双方协商赔偿事宜，促使责任方合理承担损失赔偿，维护了企业的合法权益。



## 人间四月天 相聚牡丹城 百家党媒看菏泽

主办单位：中国报业协会 中共菏泽市委宣传部

承办单位：菏泽日报社

会议日期：2024年4月8日—4月10日

## 尧舜牡丹：科技赋能花更艳

今年“三八”妇女节前夕，菏泽尧舜牡丹生物有限公司生产的护肤日化产品“火”出了圈，推出的四款节日“套餐”深受广大女性欢迎。工作人员加班加点，依然不能满足供货需求。不少订货单位负责人表示，可以延期交货，但一定要为“女神们”订到尧舜牡丹的系列产品，让大家变得更加美丽和健康。

2013年11月26日，习近平总书记亲临菏泽尧舜牡丹产业园视察，对我市牡丹产业发展提出殷切期望。

菏泽是闻名中外的“中国牡丹之都”，是世界上面积最大、品种最多的牡丹观赏、生产、科研、加工和出口基地。近年

来，菏泽牡丹特色产业蓬勃发展，实现了从“一朵花”到“全产业链”的精彩绽放。市水务集团旗下的菏泽尧舜牡丹生物技术有限公司，是引领菏泽牡丹产业创新发展的龙头企业。

市水务集团收购尧舜牡丹以来，牢记嘱托，砥砺奋进，强化国企担当，坚持科技赋能，不断加大科技研发投入，全力推动企业转型升级。尧舜牡丹产业园占地560余亩，产品涵盖牡丹食品、保健食品、日用洗护、高档化妆品等九大品类159个单品，产品远销30多个国家和地区，其中牡丹籽油、牡丹花蕊茶、牡丹酚牙膏、牡丹面膜等产品持续热销。公司

拥有行业领先的9项科技成果和35项专利技术，参与起草了牡丹籽油国家标准和行业标准。先后荣获“国家林业重点龙头企业”“山东省高新技术企业”“山东省著名商标”“山东省省长质量奖”等荣誉。

为引领全市牡丹产业健康发展，市水务集团组建了尧舜牡丹产业集团，投资2.6亿元新建现代化、智能化牡丹智造研发基地，新研发牡丹精油皂、护手霜、洗发液等产品50余款，着力打造世界一流牡丹智能制造基地、全国领先的牡丹技术研发基地、品种齐全的牡丹种质资源基地、供应全球的牡丹原料集散基

地。依托牡丹院士工作站、牡丹产业研究院，与国内外20余所高等院校、科研院所建立合作关系，加强牡丹在健康、美妆、医药领域的应用研究。参与承办世界牡丹大会、牡丹产业高质量发展论坛等大型活动，积极参加中国林产品交易会等国内各项展会活动，线上线下结合，创新营销模式，不断提高市场占有率和品牌影响力。持续擦亮尧舜牡丹品牌，致力于将尧舜牡丹打造成“国花国礼、走向世界”的中国牡丹产业第一品牌，让牡丹这朵“富贵之花、产业之花、惠民之花、创新之花”香飘九州、誉满全球。

记者 孔博